
Συνέντευξη στον Paraktios .gr του εκπροσώπου της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ κ.Μαυροειδή Παναγιώτη, μεταλλειολόγου
μηχανικού, μέλους της Επιτροπης ΟΧΙ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ και
υποψήφιου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην Περιφέρεια Αττικής.

Για την Επιτροπή ΟΧΙ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ : «Δημιουργήθηκε από ζωντανές δυνάμεις της Αριστεράς μετά
τον σεισμό που προκλήθηκε από το βροντερό ΟΧΙ του λαού στο Δημοψήφισμα που ήταν ΟΧΙ στα Μνημόνια
της λιτότητας και που η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ συντασσόμενη με «τους μνημονιακούς βρυκόλακες ΝΔ, ΠΑΣΟΚ
και ΠΟΤΑΜΙ», το μετέτρεψε σε ΝΑΙ.»

Για τον αποκλεισμό της ΑΝΤΑΡΣΥΑ από τα ΜΜΕ : «Σύμφωνα με τους στοιχειώδεις κανόνες της
Δημοκρατίας και της Λαϊκής θέλησης όταν έχεις μια προεκλογική διαδικασία όλα είναι από «μηδέν
άρξασθαι» Δεν σημαίνει τίποτε η κοινοβουλευτική δύναμη των κομμάτων σαν κριτήριο για την
τηλεοπτική προβολή τους καθόσον οι σημερινοί συσχετισμοί δεν είναι και αυριανοί συσχετισμοί. Θα
πρέπει να υπάρχουν στοιχειώδεις κανόνες ισοτιμίας τη στιγμή μάλιστα που δεν υπάρχει απλή αναλογική

Αναφερόμενος στο πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ και στην πρόβλεψη σε σχετικό άρθρο , γραμμένο από τον
ίδιο τον Ιανουάριο ,πως αν δεν μεσολαβήσει ο λαϊκός παράγοντας για την ρήξη,γρήγορα θα υπάρξει
«στόμωμα» , το χαρακτήρισε εξ ορισμού άτοπο καθώς προσκρούει στην αντικειμενική λογική. Οι
δανειστές χρησιμοποιουν τα Μνημόνια ως στρατηγική για την καθίζηση της θέσης των
εργαζομένων.Είναι ανόητο σημείωσε να πιστεύει ο ΣΥΡΙΖΑ πως θα πείσει τους «εταίρους»(που δεν είναι
εταίροι) με τον ορθό λόγο να αλλάξουν αυτά που εκείνοι επέβαλαν.Είναι σαν να θέλεις να βάλεις
κλιματισμό στην κόλαση.

«Πολύ γρήγορα λοιπόν,με το Καλημέρα , όπως είχαμε προβλέψει τέθηκε στον ΣΥΡΙΖΑ το ερώτημα:  Ή
κατάργηση των Μνημονίων και έξοδος από το ευρώ ή Μνημόνιο και παραμονή στην
Ευρωζώνη. Ακόμα κι αν ο ΣΥΡΙΖΑ εκείνη τη χρονική στιγμή ήθελε να επιλέξει την ρήξη, δεν θα ήταν
εύκολο με τον κόσμο απροετοίμαστο και αποκοιμισμένο πως “η Ευρώπη αλλάζει”.  Και έτσι ο ΣΥΡΙΖΑ
υποτάχτηκε.»

«Η ψυχική ανάταση του λαού τον πρώτο καιρό της διαπραγμάτευσης με 75% στήριξη στην κυβέρνηση και
στη συνέχεια το ΟΧΙ στο δημοψήφισμα σήμαινε πως ο λαός ήταν έτοιμος για τη ρήξη. Παρότι το ερώτημα
του δημοψηφίσματος δεν ήταν Ναι ή Οχι στο ευρώ, ο λαός σήκωσε το γάντι και δεν φοβήθηκε τις απειλές
του Γιούνκερ και των άλλων Ευρωπαίων πως το Οχι σήμαινε και την έξοδο από την Ευρωζώνη»

«Είναι αξιοσημείωτο πως στις δημοσκοπήσεις ένα 35% λέει ναι στην έξοδο από το ευρώ παρότι
σχεδόν όλα τα κοινοβουλευτικά κόμματα είναι υπέρ της παραμονής στην Ευρωζώνη. Ακόμα και το ΚΚΕ
δυστυχώς έχει τη λαθεμένη στάση πως αυτή τη χρονική στιγμή η έξοδος από το ευρώ θα έκανε ζημιά.
Παρότι όμως οι πολιτικές δυνάμεις,ακόμα και οι δυνάμεις της Αριστεράς δεν κάνουν αυτό που πρέπει και
το πολιτικό σύνθημα περί εξόδου από το ευρώ είναι κολοβό ή ορφανό, υπάρχει μεγάλη μερίδα του κόσμου
που θέλει την έξοδο.»

H δυνατότητα της χρεοκοπημένης Ελλάδας να υπάρχει σε ένα ασταθές παγκόσμιο περιβάλλον χωρίς
συμμαχίες όπως η ΕΕ και το ΝΑΤΟ: «Τώρα είμαστε κυριολεκτικά χωρίς συμμάχους αφού οι υποτιθέμενοι
σύμμαχοι, μας έχουν κηρύξει έναν οικονομικό πόλεμο και το μόνο που λείπει είναι τα πολυβόλα. Η μόνη
ρεαλιστική λύση είναι η αδύναμη Ελλάδα προκειμένου να επιβιώσει ο λαός με αξιοπρέπεια να φύγει από
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ένα πεδίο ισχυρών που επιδίωξή τους είναι η περαιτέρω ισχυροποίησή τους και να χτίσει άλλες συμμαχίες

«Η διαφορά της ΑΝΤΑΡΣΥΑ με τον ΣΥΡΙΖΑ δεν ήταν γιατί πήγαινε πολύ αργά αλλά για το σε ποια
κατεύθυνση, δηλαδή μέσα ή εξω από το ευρώ.»

Η πλειοψηφία της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, αντίθετα με την ΑΡΑΝ και την ΑΡΑΣ που προσχώρησαν, επέλεξε να μην
προσχωρήσει στην ΛΑ.Ε της οποίας βεβαιως το εγχείρημα χαιρετίζει ως θετικό, καθώς, αφ ενός μεν δεν
είναι ζητούμενο για την Αριστερά η συγκόλληση διαφόρων δυνάμεων (όπως έγινε με τον ΣΥΡΙΖΑ
που πολύ γρήγορα έσπασε σε χίλια κομμάτια) αφ ετέρου δε, υπάρχουν στην ΛΑΕ εγγενή προβλήματα που
δεν επιτρέπουν την επίτευξη συνολικής εκλογικής διαδικασίας καθώς δεν απαντάται ξεκάθαρα το
ερώτημα μέσα ή έξω από το ευρώ και την Ε.Ε.

Για Παραλιακό Μέτωπο : Το πρόβλημα των μνημονίων δεν είναι μόνο οικονομικό αλλά έχει επιφέρει μια
μετάλλαξη αφού σκοπός του είναι μέσω της επιχειρηματικοποίησης της κοινωνικής ζωής να υπάρχει
μόνο το ατομικό κέρδος ενός επιχειρηματία. Ο ΣΥΡΙΖΑ αντί να επαίρεται για την δημιουργία του Ταμείου
της κρατικής περιουσίας θα έπρεπε να ντρέπεται αφού τα χρήματα του Ταμείου που λέει πως
προορίζονται για επενδύσεις ουσιαστικά θα χρηματοδοτούν τους «επενδυτές». Η ελεύθερη και
ανεμπόδιστη πρόσβαση στην θάλασσα είναι αδιαπραγμάτευτη. Στις παραλίες μόνο συνεταιριστικές ή
δημοτικές επιχειρήσεις με εργαζόμενους με πλήρη δικαιώματα. Στη διαχείριση των απορριμμάτων
αντί να δοθεί μια λύση με μικρά και μεσαία έργα και που θα απαντά συνολικά στα προβλήματα , καθώς
δεν υπάρχει πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων επιλέγεται ο σχεδιασμός των μεγάλων στρατηγικών
επενδύσεων όπου εκεί ο μόνος σκοπός είναι το κέρδος του επιχειρηματία και μάλιστα το γρήγορο και
άμεσο σε αντίθεση με τα Αποχετευτικά έργα που έχουν εγκαταλειφθεί παντού επειδή ακριβώς δεν
υπάρχει γρήγορο κέρδος.

Το κριτήριο αυτών των εκλογών δεν είναι η Κυβέρνηση αφού η πορεία της είναι προδιαγεγραμμένη αλλά η
Αντιπολίτευση, αλλά όχι οποιαδήποτε Αντιπολίτευση όπως η ακροδεξιά ή η αντιπολίτευση που γίνεται
συμπολίτευση.Το ζητούμενο είναι μια πραγματική αριστερή αντιπολίτευση που θα βοηθήσει τον κόσμο
στους λαϊκούς αγώνες για την ανατροπή του 3ου Μνημονίου.

Στο στόχο αυτό απαντά η ενίσχυση της αντικαπιταλιστικής αριστεράς με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ που
κατεβαίνει στην Περιφέρεια και αλλού.

δείτε το video με τη συνέντευξη του εκπροσώπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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